

Oggetto: Errata corrige della Pubblicazione Rettifica dei Criteri di valutazione dei titoli e del colloquio, Prot. 0358833 del 21/11/2023, ai sensi dell'art.19 del D.lgs n.33 del 14 marzo 2013, modificato dall'art.18 del D.lgs n.97 del 25 maggio 2016 come integrato dall'art.1 C. 145 della legge 27 dicembre 2019 n.160, stabiliti dalla Commissione esaminatrice della selezione di seguito indicata nella riunione del 21 novembre 2023.

Bando 400.11 IAS PNRR: Selezione per titoli e colloquio ai sensi dell'art. 8 del "Disciplinare concernente le assunzioni di personale con contratto di lavoro a tempo determinato", per l'assunzione, ai sensi dell'art. 83 del CCNL del Comparto "Istruzione e Ricerca" 2016-2018, sottoscritto in data 19 aprile 2018, di una unità di personale con profilo professionale di 1° Tecnologo II livello, presso l'Istituto per lo studio degli Impatti Antropici e Sostenibilità in ambiente marino del CNR - sede secondaria di Genova, nell'ambito del Progetto ECS_00000035 RAISE Robotics and AI for Socio-economic Empowerment (CUP B33C22000700006).

IL DIRETTORE

VISTO il D.Lgs 4 giugno 2003, n. 127 "Riordino del Consiglio Nazionale delle Ricerche";

VISTO il D.Lgs 31 dicembre 2009 n. 213, "Riordino degli Enti di ricerca in attuazione dell'art. 1 della legge 27 settembre 2007, n. 165";

VISTO il D.Lgs 25 novembre 2016, n. 218 recante "Semplificazione delle attività degli Enti Pubblici di Ricerca ai sensi dell'articolo 13 della legge 7 agosto 2015, n. 124";

VISTO lo Statuto del CNR, emanato con provvedimento del Presidente del CNR n. 93 prot. 0051080/2018 del 19/07/2018, di cui è stato dato l'avviso di pubblicazione sul sito del Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca in data 25 luglio 2018, entrato in vigore il 1° agosto 2018;

VISTO il Provvedimento n.114 del 19/09/2018 (Prot. n. 0060886/2018 del 19/09/2018) avente ad oggetto l'Atto Costitutivo dell'Istituto per lo Studio degli Impatti Antropici e Sostenibilità in Ambiente Marino (IAS);

VISTO il Provvedimento n. 15 Prot. AMMCNT-CNR n. 0012614 del 19/02/2019 del Presidente del CNR di modifica dell'atto costitutivo, con il quale sono state istituite la sede dell'Istituto per lo Studio degli Impatti Antropici e Sostenibilità in Ambiente Marino (IAS) a Roma presso l'Università degli Studi di Roma TRE, Dipartimento di Ingegneria Meccanica, Via della Vasca Navale 79/81 e la Sede Secondaria di Genova in Via de Marini 6;

VISTI i Provvedimenti del Direttore Generale CNR n. 32/2020 (prot. 0021259 del 20/03/2020) e n. 39/2020 (prot. 0021890/2020 del 25/03/2020) relativi alla nomina del Dr. Marco Faimali come Direttore dell'Istituto per lo Studio degli Impatti Antropici e Sostenibilità in Ambiente Marino (IAS) a decorrere dal 01/04/2020;

VISTO il Decreto Direttoriale n 3277 del 30/12/2021, di emanazione di un "Avviso pubblico per la presentazione di Proposte di intervento per la creazione e il rafforzamento di "ecosistemi dell'innovazione", costruzione di "leader territoriali di R&S" – Ecosistemi dell'Innovazione –

nell'ambito del Piano Nazionale di Ripresa e Resilienza, Missione 4 Istruzione e ricerca – 4 - Componente 2 Dalla ricerca all'impresa – Investimento 1.5, finanziato dall'Unione europea – NextGenerationEU” con il quale il Ministero dell'Università finanzia la creazione la creazione di 12 Ecosistemi dell'innovazione sul territorio nazionale nei sei grandi ambiti di intervento del Piano Nazionale della Ricerca 2021-2027 (PNR 2021-2027);

VISTO il Decreto Direttoriale MUR n. 1053 del 23/06/2022 di concessione del finanziamento del Ecosistema dell'Innovazione “RAISE (Robotics and AI for Socio-economic Empowerment)” ambito di intervento “4.Digital, Industry, Aerospace”, domanda di agevolazione contrassegnata dal codice identificativo ECS00000035;

VISTA la Pubblicazione criteri bando 400.11 IAS PNRR prot. 0358513 del 21/11/2023, la rettifica Pubblicazione criteri bando 400.11 prot.0358833 del 21/11/2023;

CONSIDERATO che per mero errore materiale è stato inserito il punteggio 8 anziché 18 al punto C, 0,3 anziché 0,5 al punto “Rapporto Tecnico se attinente” e la dicitura “almeno triennale”, anziché “di almeno 8 anni” come indicato nel bando art.2 comma 1 lettera B al punto B e D della Rettifica Pubblicazione Criteri;

DISPONE

per i motivi di cui in premessa:

1. di rettificare il punteggio del punto C da 8 a 18 e il punteggio da 0,3 a 0,5 al punto “Rapporto tecnico se attinente”;
2. di rettificare la dicitura “almeno triennale” presente al punto B e D con la dicitura “di almeno 8 anni”, come indicato nel bando art.2 comma 1 lettera B;
3. di approvare l'errata corrige dei Criteri di valutazione dei titoli e del colloquio, che risultano essere i seguenti:

Titoli punti 40 max

A) Titoli culturali e accademici	max punti	2
Punteggio di Laurea attinente		
Laurea 110 e lode - 105		2
Da 100 a 104		1
fino a 99 o non dichiarato		0
B) Dottorato di Ricerca o PhD o esperienza post-lauream di almeno 8 anni coerente e pertinente con i requisiti di cui all'art. 2, comma a) del bando	max punti	8
Molto Attinente		8
Attinente		6
Parzialmente attinente		4
Non attinente		0

C) Pubblicazioni e rapporti tecnici	max punti	18
--	------------------	-----------

La commissione stabilisce i seguenti criteri di valutazione delle pubblicazioni, rapporti tecnici o altri prodotti scientifici in relazione al profilo professionale a concorso ed alle specificità dell'esperienza richiesta:

- Articolo attinente alla tematica di cui al bando su rivista indicizzata ISI
(2 pt se primo autore o corresponding author; 1,5 pt se co-autore)
- Articolo attinente alla tematica su rivista non indicizzata o libro dotato di ISBN/ISSN
(1 pt se primo autore o corresponding author; 0,5 pt se co-autore)
- Rapporto tecnico
(0,5 pt se attinente; 0,15 pt se parzialmente attinente; 0 pt se non attinente)
- Atti di conferenza internazionale
(1 pt se attinente; 0,5 pt se parzialmente attinente; 0 pt se non attinente)
- Atti di conferenza nazionale
(0,3 pt se attinente; 0,15 pt se parzialmente attinente; 0 pt se non attinente)

D) Esperienza professionale

max punti

12

- Partecipazione a progetti di ricerca, sviluppo e innovazione
(2 punti per progetto se attinente; 0,5 punti se non attinente)
- Diploma di specializzazione o master post laurea attinenti alla tematica del bando
(2 punti per attività se attinente; 0,5 punti se non attinente)
- Incarichi didattici o di tutoraggio universitari attinente alla tematica del bando
(1 punti se attinente; 0,25 se non attinente)
- Ulteriore esperienza professionale inerente la tematica del bando (esclusi gli anni di dottorato o gli 8 anni di esperienza)
(1 punti se attinente; 0,25 se non attinente)

Prova colloquio

max punti

50

La commissione definisce i seguenti criteri di valutazione del colloquio:

- | | | |
|--|-----------|----|
| i. Padronanza degli argomenti inerenti la tematica del bando | max punti | 40 |
| ii. Chiarezza espositiva | max punti | 5 |
| iii. Capacità di sintesi | max punti | 5 |

4. Di procedere alla pubblicazione dell'avviso di Errata corrige sul sito Istituzionale del Consiglio Nazionale delle Ricerche <https://www.urp.cnr.it> (Sezione Lavoro e Formazione), nel sistema di selezione online CNR <https://selezionionline.cnr.it>;

IL DIRETTORE